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4.0

Valentine's Day
HAPPY

Р О З О В Ы Е  Р О З О В Ы Е  В И Н АВ И Н А

Полусухое португальское вино из винограда
сортов Каберне Совиньон и Каштелау. Вино
обладает легким, округлым, молодым вкусом
с нотами спелых красных ягод, свежей
кислотностью и приятным послевкусием с
минеральными тонами.

CABRA CEGA VINHO REGIONAL
LISBOA ROSE 2020, 0.75Л

820 Р

Красивый пурпурно-красный цвет с розовым
оттенком. Тонкий и элегантный аромат

раскрывается малиновыми и цветочными
тонами. Вино демонстрирует отличную игру

пузырьков, округлый и свежий фруктовый
вкус, продолжительное послевкусие.

ИГРИСТОЕ ВИНО VALDO,
PARADISE ROSE BRUT 0.75Л

1590 Р

PIQUERAS ROSÉ LABEL
2020, 0.75Л

990 Р
Испанское вино из винограда Сира.
Аромат вина наполнен оттенками красных
фруктов – малины, клубники и вишни.
Вкус свежий и очень мягкий, с приятной
фруктовой кислинкой.

Австрийское вино розовое сухое Austrian Rose из
винограда Цвайгельт — идеальный аперитив.
Цвет блестящий, насыщенно-розовый. В аромате
тона роз и нежной малины, легкие ноты специй.
Вкус фруктовый, с освежающей кислотностью.
Превосходное летнее вино: свежее и фруктовое.

AUSTRIAN ROSE, 0.75Л

1520 Р

для идеального романтического вечерадля идеального романтического вечера
* П Р И  П О К У П К Е  О Т  6  Б У Т Ы Л О К



1385918
Grande Alberone, Zinfandel,
Puglia IGT, 2018

1 340 Р

Tedeschi Marne 180 Amarone della Valpolicella 2016

1327818
Gulfi, Rossojbleo, Nero d'Avola,
Sicilia 2019 0.75л

1 980 Р

00013616
Tedeschi Marne 180 Amarone
della Valpolicella 2016, 0.75л

5 340 Р

1112
Tenuta Argentiera, Villa
Donoratico 2018 0.75л

3 440 Р

3221
Tenuta Santa Maria di Gaetano Bertani,
Pragal Rosso Veronese, 2018

1 920 Р

Nero d'Avola

Corvina, Corvinone, Rondinella
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20480

1.5 л в деревянной подарочной упаковке

13 700 Р

Цены указаны с учетом 20% НДС

Zinfandel

Corvina, Corvinone, RondinellaCorvina, Corvinone, Rondinella

Syrah, Merlot, Corvinone



1327818
Visconti, Brunello di
Montalcino 2016 0.75л

4 820 Р

Nero d'Avola

https://www.vivino.com/wineries/visconti-brunello-di-montalcino
https://www.vivino.com/wineries/visconti-brunello-di-montalcino


21549
Gaiun Martinenga,
Barbaresco 2012 0.75л

16 900 Р

20202
Camp Gros Barbaresco 2003
0.75л

22 900 Р

Nebbiolo Nebbiolo

4607
Palari di Salvatore Geraci,
Rocca Coeli Etna Rosso

6 200 Р

я20-76183/4
Castello del Terriccio Toscana
IGT Tassinaia 0.75 л

4 650 Р

Cabernet Sauvignon, Merlot
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Цены указаны с учетом 20% НДС

Nerello Mascalese



1359719
La Tunella, Ribolla Gialla, Colli

Orientali Friuli DOP, 2019  





2 100 Р

1369919
La Tunella, Pinot Grigio, Colli
Orientali Friuli DOP, 2019






2 100 Р

1359919
La Tunella, Sauvignon, Colli
Orientali Friuli DOP, 2019 

2 100 Р 3.94.2

Специальная
цена на любые

6 бутылок 
La Tunella




11580 руб



3.9

Ribolla giallaPinot GrigioSauvignon

T U N E L LA  FAM I L Y

9750 руб



Цены указаны с учетом 20% НДСЧ
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DOCG "Риве ди Сан-Пьетро ди Барбоцца" Экстра Брют:  собранный
вручную виноград с некоторых из самых крутых склонов в
регионе DOCG (300-400 м над уровнем моря) ферментируется в
течение 6 месяцев в резервуарах с последующим созреванием в
бутылках. Цветочные и цитрусовые ароматы с пикантным
минеральным вкусом и изысканным долгим послевкусием. 
Мы влюбились в это вино!

DOC Marco Oro Prosecco Rose: 90% глера / 10% пино неро. 80-100 м над
уровнем моря. Ферментация Charmat в течение 3 месяцев дает тонкий и
элегантный аромат, раскрывающийся малиновыми и цветочными тонами.
Вино демонстрирует отличную игру пузырьков, округлый и свежий
фруктовый вкус, продолжительное послевкусие.

VALDO RIVE DI SAN PIETRO DI
BARBOZZA VALDOBBIADENE
DOCG BRUT NATURE

VALDO MARCA ORO ROSE
BRUT

1 990 Р 1 460 Р

1 175 Р

VALDO GARDA DOC BRUT

Идеально в качестве аперитива. Также подойдет к
закускам, салатам, к рыбе, приготовленной в печи, и
к ризотто с овощами и креветками.
Легкий отжим, ферментация при контролируемой
температуре 18ºС. Метод производства – Шарма-
Мартинотти, вторичная ферментация происходит в
больших чанах в течение 3 месяцев. Выдержка в
бутылках – 2 месяца.

VALDO PROSECCO EXTRA DRY

1 460 Р
DOC Просекко Экстра Драй: виноград Глера с высоты 100 м над
уровнем моря, ферментация Charmat в течение 3 месяцев,
дающая фруктовый оттенок с оттенками белых цветов и нежное
послевкусие. Аромат элегантный, с нотами спелых фруктов. Вкус
гармоничный, с яблочными тонами.

Просекко VALDO -15% при покупке 6 бутылок
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Цены указаны с учетом 20% НДС



Les Nuages, Sauvignon Blanc,
Touraine AOC, 2018 0.75л 


1 070 РSauvignon

5604
Les Jamelles Malbec Cepage
Rare 2020 0.75л

1 200 Р
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я21-85607/2
Chateau Patache d'Aux, Medoc
AOC, 2015 0.75л

3 840 Р

я21-86509/2
Alex Gambal Fixin 2017 0.75л

4 950 Р

я21-85920/2
Bourgogne Pinot Noir 2019 0.75л

2 450 Р

Pinot noir

Т И Х И Е  В И Н А  Ф Р А Н Ц И И

Цены указаны с учетом 20% НДС

1282318

Malbec

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc,
Petit Verdot

Chardonnay



21870
Gewurztraminer "Pfersigberg",
Alsace Grand Cru, 2018 0.75л

3 810 Р

я20-72805/1
Pascal et Nicolas Reverdy, Terre de
Maimbray, Sancerre AOC, 2018 0.75л

2 750 Р

4003
Chateau Mauсoil, Chateauneuf du
Pape Blanc АОС  0.75л

5 490 Р

Domaine Weinbach, Riesling
Cuvee Theo 2018 0.75л 

5 290 Р 4001
Chateau Mauсoil,  Chateauneuf
du Pape АОС Rouge 0.75л

5 490 Р

Sauvignon Blanc Gewürztraminer
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Цены указаны с учетом 20% НДС

я20-74339/1

Riesling

Grenache

Grenache



я20-68342/8
Tilenus, Envejecido
en Roble, Bierzo 2016
0.75л

1 790 Р

Termanthia 2010 0.75л

13 927 Р

Numanthia 2015 0.75л

5302
Piqueras White Label
 0.75л

990 Р
Mencía

00014710
El Castro de Valtuille,
Bierzo 2015 0.75л

2 550 Р

Mencía

Т И Х И Е  В И Н А  И С П А Н И И

Цены указаны с учетом 20% НДСЧ
Р
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1058275

1084498

2 902 Р

Tinto de Toro

Tinto de Toro

Sauvignon Blanc, Syrah, Verdejo

980915
Grillo El Grillo y La Luna
 0.75л

4 600 Р

Syrah, Cabernet Sauvignon,
Garnacha, Merlot



Т И Х О Е  В И Н А  К И Т А Я

"Ao Yun", 2017 0.75л

25 257 Р

1091352

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Syrah, Petit Verdot

Вино Ao Yun, производимое в предгорьях Гималаев, неподалеку
от легендарного города Шангри-Ла – это материализованный
результат стремления к новым горизонтам и отважного шага

по основанию винодельческого хозяйства в ранее
неизвестном терруаре.

https://winestyle.ru/products/Ao-Yun-2016.html
https://winestyle.ru/products/Ao-Yun-2016.html
https://winestyle.ru/products/Ao-Yun-2016.html


Cape Mentelle, Sauvignon
Blanc Semillon 2019 0.75л




1084785
Cape Mentelle Rose 2019 0.75л

1 064 Р

я20-72593/3
Chardonnay by Farr 2019 0.75л

8 490 Р

1064472
Cape Mentelle, Cabernet Merlot
2013 0.75л

1 170 Р

я20-72593/2
By Farr Farrside Pinot Noir, 2017
0,75л

8 460 Р

1078780

Т И Х И Е  В И Н А  А В С Т Р А Л И И

Цены указаны с учетом 20% НДСЧ
Р
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1 064 Р

Syrah / Shiraz, Tempranillo,
Grenache

Cabernet Sauvignon

Chardonnay

Pinot Noir

Sauvignon Blanc Semillon

я22-90120/5
Mollydooker, "The Scooter" Merlot,
2019 0,75л

3 490 Р

Merlot



Т И Х И Е  В И Н А  А Р Г Е Н Т И Н Ы

Цены указаны с учетом 20% НДСЧ
Р
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1082144
Terrazas, Torrontes 2020 0.75л

775 Р

я20-72592/1
Alta Vista, Estate Premium, Malbec,
2018 0.75л

1 530 Р

1078032
Terrazas, Cabernet Sauvignon
2018 0.75л

967 Р

1088276
2017, 0.75 л         967 Р

Terrazas, Malbec 

Torrontes

Malbec

Cabernet Sauvignon

Malbec

Terrazas, Grand
Malbec 2018 0.75л

1085267

2 612 Р
Malbec



Cloudy Bay, Sauvignon
Blanc 2021 0.75л 1080044

Cloudy Bay, Te KoKo 2019 0.75л

4 650 Р

1085876
Cloudy Bay, Pinot Noir 2019 0.75л

2 989 Р

00005149
Ernst Ludwig Riesling QbA
Rheinhessen 2020 0.75л

1 030 Р

00014894
Stadlmann Gruner Veltliner 
2020 0.75л

1 420 Р

я21-81381/2
Villa Maria Pinot Noir Cellar
Selection 2019 0.75л

2 500 Р
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Pinot Noir Sauvignon Blanc

Riesling

1090202

2 215 Р

Т И Х И Е  В И Н А  Н О В О Й  З Е Л А Н Д И И

Т И Х И Е  В И Н А  А В С Т Р И И  И  Г Е Р М А Н И И

Цены указаны с учетом 20% НДС

Sauvignon Blanc

Gruner Veltiner

Pinot Noir



я20-75143/3
Simonsig, Pinotage 2017 0.75л

2 490 Р

21234
Axia Syrah-Xinomavro, Florina PGI
2017 0.75л

1 990 Р

Т И Х И Е  В И Н А  Ю А Р

22112
Alpha Estate Assyrtiko 2017 0.75 л

3 620 Р
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Т И Х И Е  В И Н А  Г Р Е Ц И И

Цены указаны с учетом 20% НДС

Pinotage

Assyrtiko

Syrah / Shiraz, Xinomavro

УТ-00002015
Linton Park, Cabernet
Sauvignon, 0.75л 2017

1 190 Р

Cabernet sauvignon
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я19-66122/1

Tawny Port
Churchill's 10 years
Old, 0,5 л. 19,5%

3 570 Р

П О Р Т В Е Й Н

Цены указаны с учетом 20% НДС

я20-76992/8

Tawny Port
Churchill's 20 years
Old, 0,5 л. 19,5%

4 950 Р



я20-75707/14
Wente Sandstone Merlot, 2018 0.75л

2 490 Р

Bucephalus Red Blend
2012 0.75л

41 990 Р

я20-75707/5
Wente, Chardonnay Morning Fog, 2018 0.75л

2 350 Р

я20-75707/2
Wente Zinfandel Beyer Ranch, 2018 0.75л

2 490 Р

я21-83925/8
Wente, Riva Ranch
Chardonnay, 2019 0.75л

3 590 Р

Т И Х И Е  В И Н А  С Ш А20480
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Цены указаны с учетом 20% НДС

Cabernet Sauvignon, Syrah / Shiraz,
Petit Verdot, Merlot

Merlot

Chardonnay

Zinfandel

Chardonnay, Gewürztraminer

1088587
Michael Mondavi Family Estate
"Emblem" Cabernet Sauvignon
2016, 0.75л

6 600 Р

Cabernet Sauvignon



Л У Ч Ш Е Е  В И Н О  П О  Р Е Й Т И Н Г У

я20-72593/2
By Farr Farrside
Pinot Noir, 2017 

я20-72593/3
Chardonnay
by Farr 2019 

Chardonnay

4.6 4.6 4.4 4.4

Pinot Noir

4.3

20480
Bucephalus Red
Blend 2012  

Cabernet Sauvignon,
Syrah / Shiraz, Petit
Verdot, Merlot

1058275
Termanthia
2010

Tinto de Toro

20480
Tedeschi Marne
180 Amarone della
Valpolicella 2016

Corvina, Corvinone,
Rondinella

21549
Gaiun Martinenga,
Barbaresco 2011 

20202
Camp Gros
Barbaresco 2003 

Pinot Noir

14001
Chateau Mauсoil,
Chateauneuf du Pape АОС
Rouge 0.75л 

Grenache

4.3 4.3 4.3

41 990 Р 5 490 Р13 927Р 8 490Р 8 460Р 5 340 Р 16 900 Р 12 900 Р

Nebbiolo

Цены указаны с учетом 20% НДС





1095357
Moët & Chandon
Ice Impérial
0.75 л

4 387 Р

1095371
Moët & Chandon
Ice Rosé Impérial
0.75 л

4 738 Р

1095315
Moët & Chandon
Nectar Impérial
в подарочной упаковке 0.75 л

3 860 Р

1095312
Moët & Chandon
Rosé Impérial
в подарочной упаковке 0.75 л

4 212 Р

Moët & Chandon Impérial
1095259
в подарочной
упаковке 0.75 л         

1095360
 1.5 л                                                   

3 510 Р 7 721 Р

Ш А М П А Н С К О Е
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1095317
Veuve Clicquot Rose
в подарочной упаковке 0.75 л

4 764 Р

1095347
Veuve Clicquot
Extra Brut Extra Old
в подарочной упаковке 0.75 л

5 558 Р

1095365
Veuve Clicquot Cuvee Saint-
Petersbourg
в подарочной упаковке 0.75 л

3  971 Р

1095407
Veuve Clicquot La Grande
Dame Vintage 2012 Yayoi Kusama
в подарочной упаковке 0.75 л

13 973 Р

1095405
Veuve Clicquot 
Rich
0.75 л

4 764 Р

1095415
Veuve Clicquot 
Rich Rose
0.75 л

5 161 Р

Ш А М П А Н С К О Е
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Цены указаны с учетом 20% НДС

1095283
Veuve Clicquot Brut
в подарочной упаковке
0.75 л

3 970 Р

 1.5 л

8 733 Р



1095321
Ruinart Rose
в подарочной упаковке 
Second Skin
0.75 л

7 561 Р

1095314
R de Ruinart Brut
0.75 л

5 400 Р

1095428
Dom Ruinart Rose 2007
в подарочной упаковке 0.75 л

22 469 Р

1095412
Dom Ruinart
Blanc de Blancs 2007
в подарочной упаковке 0.75 л

17 477 Р

Ш А М П А Н С К О Е

1095354
Ruinart 
Blanc de Blancs
в подарочной упаковке 
Second Skin
0.75 л

7 561 Р
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Цены указаны с учетом 20% НДС



Ш А М П А Н С К О Е

1087044
Dom Pérignon
Rosé Vintage 2008
в подарочной упаковке 0.75 л

30 074 Р

1092125
Dom Pérignon 2010 
Lady Gaga
в подарочной упаковке 0.75 л

17 226 Р

1092162
Dom Pérignon 2006 
Lady Gaga Rose
в подарочной упаковке 0.75 л

30 074 Р

1088269
Dom Pérignon Plenitude 2
Vintage 2000
в подарочной упаковке 0.75 л

32 695 Р

Dom Pérignon 
Vintage 2012

1092039

в подарочной упаковке 0.75 л

17 226 Р
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Цены указаны с учетом 20% НДС



Ч
Р

Е
З

М
Е

Р
Н

О
Е

 У
П

О
Т

Р
Е

Б
Л

Е
Н

И
Е

 А
Л

К
О

Г
О

Л
Я

 В
Р

Е
Д

И
Т

 В
А

Ш
Е

М
У

 З
Д

О
Р

О
В

Ь
Ю

Ш А М П А Н С К О Е

1095345
Krug Grand Cuvée
в подарочной упаковке 0.75 л

19 334 Р

1095423
Krug Rosé
в подарочной упаковке 0.75 л

30 933 Р

Цены указаны с учетом 20% НДС

1091058
Krug Vintage 2008
в подарочной упаковке 0.75 л

24 882 Р
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Ш А М П А Н С К О Е

И Г Р И С Т О Е  В И Н О

1095353
Mercier Brut
0.75 л

2 281 Р

1095366
Mercier Rosé
0.75 л

2 828 Р

Chandon Brut

1091897
0.187 л

344 Р

1093707
1.5 л

2 458 Р

1091895
0.75 л

1 230 Р

Chandon Rosé

1091901
0.187 л

344 Р

1077275
1.5 л

2 458 Р

1091899
0.75 л

1 230 Р

Цены указаны с учетом 20% НДС





Hennessy X.O
1054861

в подарочной упаковке 0.7 л

12 022 Р

1071572
Hennessy V.S.O.P
в подарочной упаковке 0.7 л

3 349 Р

1079897
Hennessy James
в подарочной упаковке 0.7 л

7 636 Р

К О Н Ь Я К
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Цены указаны с учетом 20% НДС



1060440
в подарочной упаковке 0.7 л

2 328 Р

Hennessy
Very Special

1061251
Hennessy Paradis
в подарочной упаковке 0.7 л

93 999 Р

1071572
Hennessy V.S.O.P by Refik
Anadol
в подарочной упаковке 0.7 л

3 349 Р

1092719
в подарочной упаковке 0.7 л

2 328 Р

Hennessy
Very Special (2020)



1081600
Glenmorangie
Quinta Ruban 14-летний
в подарочной упаковке 0.7 л

3 709 Р

Ш О Т Л А Н Д С К И Й  О Д Н О С О Л О Д О В Ы Й  В И С К И

Glenmorangie 18 YO
в подарочной упаковке 0.7 л

1042731

7 534 Р

Ч
Р

Е
З

М
Е

Р
Н

О
Е

 У
П

О
Т

Р
Е

Б
Л

Е
Н

И
Е

 А
Л

К
О

Г
О

Л
Я

 В
Р

Е
Д

И
Т

 В
А

Ш
Е

М
У

 З
Д

О
Р

О
В

Ь
Ю

1081642
Glenmorangie
Lasanta 12-летний
в подарочной упаковке 0.7 л

3 314 Р

1081630
Glenmorangie
Nectar d'Or
в подарочной упаковке 0.7 л

3 958 Р

1040946
Glenmorangie
Signet
в подарочной упаковке 0.7 л

17 400 Р

Цены указаны с учетом 20% НДС



1077870
GlenmorangieThe Original 10-
летний
в подарочной упаковке 0.7 л

2 472 Р

1077870
Glenmorangie X
made for mixing
0.7 л

2 052 Р
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Цены указаны с учетом 20% НДС



A Tale of Winter
в подарочной упаковке 0.7 л

1094212

5 710 Р



1086220
Ardbeg An Oa
в подарочной упаковке 0.7 л

3 725 Р

1087935
Ardbeg An Oa Smoker
в подарочной упаковке 0.7 л

3 725 Р

Ш О Т Л А Н Д С К И Й  О Д Н О С О Л О Д О В Ы Й  В И С К И
Ardbeg 10-летний
1086167

в подарочной упаковке 0.7 л

3 869 Р
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1087726
Ardbeg 5-летний
Wee Beastie
0.7 л

3 166 Р

1086284
Ardbeg Uigeadail
в подарочной упаковке 0.7 л

5 694 Р

1086323
Ardbeg Corryvreckan
в подарочной упаковке 0.7 л

6 833 Р

Цены указаны с учетом 20% НДС





У Л Ь Т Р А - П Р Е М И А Л Ь Н Ы Й  Р Ж А Н О Й  В И С К И
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1093732
WhistlePig 12 Year Old 
0.7 л

7 776 Р

Цены указаны с учетом 20% НДС



1093733
WhistlePig 15 Year Old 
0.7 л

12 960 Р

1093731
WhistlePig 10 Year Old 
0.7 л

5 184 Р



COCALERO CLASSICO
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COCALERO NEGRO

COCALERO – ПРЕМИАЛЬНЫЙ ТРАВЯНОЙ ЛИКЕР, ВДОХНОВЛЕННЫЙ ЮЖНОАМЕРИКАНСКОЙ КУЛЬТУРОЙ

ДИСТИЛЛЯТ 17 НАТУРАЛЬНЫХ РАСТИТЕЛЬНЫХ КОМПОНЕНТОВ 

2 800 Р 2 800 Р

Цены указаны с учетом 20% НДС
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я19-66122/1

Martin Miller's,
London Dry Gin, 0.7 л

3 990 Р

Цены указаны с учетом 20% НДС

Д Ж И Н



Т Е К И Л А

я19-66122/1

"Volcan De Mi Tierra"
Blanco, 0.7 л

2 881 Р

я19-66122/1

"Volcan De Mi Tierra"
Anejo Cristalino, 0.7 л

4 610 Р
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Цены указаны с учетом 20% НДС
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1082874

Belvedere
в подарочной упаковке 0.7 л

1 496 Р
1064745

Belvedere
светится изнутри 1.75 л 

3 924 Р

Цены указаны с учетом 20% НДС

В О Д К А
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 Мария Мазуркевич +79826555000 |  www.gng.wine  |  maria@gng.wine | gng.wine



Менеджер по маркетингу и организации мероприятий
Мазуркевич Мария

+7 982 655 50 00 | maria@gng.wine

Материал не содержит предложения о продаже алкогольной продукции дистанционным способом. 
Розничная продажа продукции дистанционным способом запрещена согласно законодательству РФ.

Не является офертой, цены носят информационный характер и могут быть изменены.
Представленная алкогольная продукция может быть приобретена исключительно в магазине ООО «ДЖИ Н ДЖИ» (ИНН 7707440062) по

следующему адресу: Россия, г. Москва, ул. Селезневская, дом 19/2, э цокольный пом I к 31 (Лицензия на розничную алкогольную продукцию №
77РПА0015032 от 09.10.2020), Пн-Пт: с 10:00 до 19:00 (в субботу с 10:00 до 15:00)

gng.wine www.gng.wine


